



## 柯马荣获“上海市安全文化建设示范企业”奖

2017年2月24日，在上海市安全表彰大会上，柯马（上海）工程有限公司被上海市安全生产协会授予“上海市安全文化建设示范企业”奖。该奖项是继2016年3月柯马上海获得松江区安监局颁发的“松江区安全文化示范单位”后获得的又一奖项。

“上海市安全文化建设示范企业”是基于松江区安监局的推荐，经上海市安监局委托上海市安全生产协会相关专家评审后，最终上海市共有12家企业荣获该奖，柯马是松江区唯一一家获奖企业。

### 步步为营，柯马逐步建立积极的安全文化。

随着柯马在中国市场的发展，柯马在中国的安全管理也持续改进，基于不断提升安全管理水平和柯马员工安全意识的不断提高，以及良好的安全绩效达成，柯马的安全管理和安全文化逐步受到了客户的认可和政府的满意。

柯马积极推动建立良好的安全文化，包括在生产，办公及相关业务中，并积极影响员工的生活，推动成为安全文化的引领者，确保每一名员工都具备良好的安全意识和安全技能，确保每一名员工每天都能安全的回家，并对周围人员产生积极的影响。

基于当地法规要求，FCA政策与客户期望，结合公司的风险和发展规划，柯马在中国建立了有中国特色的安全文化，我们定义了七个安全文化维度，包括先进的安全理念，明确的管理层承诺，各级人员对安全负责，严谨高效的安全制度，全面的培训与宣传，全员参安全管理和广泛的安全激励。柯马中国员工一步一个脚印，逐步建立了柯马中国的安全文化并持续改进。

### 实至名归，柯马“上海市安全文化建设示范企业”。

柯马的安全文化不仅受到了客户和同行的一致赞赏，也受到了当地政府的褒奖，在上海市松江区，柯马的安全管理一直是其他公司学习的榜样。2016年6月中国安全生产月期间，上海市安监局和松江区政府在柯马上海工厂举行了“上海市安全文化建设推进会”，积极推行柯马的安全文化建设经验，上海市各级安监局和20多家企业共100多人参加了此次会议，对社会产生了积极的影响。



本次安全文化示范企业评估，上海市安全生产协会安全专家详细评估了柯马的安全条件，组织保障，安全理念，安全制度，安全环境，安全行为，安全教育，安全诚信，激励制度，全员参与，职业健康和持续改进 12 个指标。柯马在总分 300 分中获得 286.4 的高分（95.5% 的得分）。最终脱颖而出，获得“上海市安全文化建设示范企业”奖。

### 持续改进，向世界级的安全文化前进。

安全文化是一家世界级企业必须可少的基石。它渗透至每一决策和每一个行动，影响着每一个人。需要企业中每一个部门每一个人从一点一滴做起，一步一个坚实的脚步逐步建立并发展起来。人与人之间相互影响，并融入企业发展的基因并持续传承。柯马的目标是建立世界级的安全企业，因此首先要建立世界一流的安全文化，把我们的工厂打造成世界级的标杆工厂。因此，我们在安全文化建设的道路上会继续努力，持续改进，保护员工，为客户创造价值，也为公司的可持续发展保驾护航。

### 关于柯马

作为 FCA 集团的一员，柯马是先进工业自动化解解决方案的全球领导者，整合了产品、科技和服务，能够帮助不同规模的公司提高生产效率、降低运营成本、优化投资回报。柯马总部位于意大利图灵，有着超过 40 年经过工厂验证的经验，在全球 17 个国家,34 个不同地区拥有 15 个制造工厂,5 个创新中心以及超过 9000 名员工。我们强烈关注创新，并致力于通过个人和集团的发展，成为开放的自动化解解决方案专家。通过工程精益化和可持续，柯马在推动未来的自动化生产。通过模块化、柔性化和高度可重构性产品，可以根据每个客户的需求量身定做解决方案。通过不断发展升级的产品与服务使柯马引领工业自动化行业，柯马能够引领自动化产业并贯穿整个项目周期---从设计、实施与安装，到生产试运行和维护服务。凭借强大的综合能力，柯马可以为广泛的行业提供包括生产和装配，动力总成机加工，机器人和服务的综合解决方案。

[www.comau.com](http://www.comau.com)